## 切尔西力克曼联夺得足总杯冠军

# 狂人: 带着奖牌去度假



切尔西球员德罗巴(左二)向队友喷洒香槟庆祝 新华社图片



"这是我3年来第6冠"



德罗巴打进惟一进球



看把阿布乐的



穆帅的宠物狗凑热闹

战,切尔西依靠德罗巴在第 115 分钟的进球,最终以 1:0 力克曼联。最后一支在旧温布利球场内捧杯的切尔西成为第一支在新球场夺冠的球队,这是切尔西历史上第 4 座足总杯冠军,也是穆里尼奥入主切尔西后的首个足总杯冠军。

北京时间前晚,英格兰足总杯决赛在新温布利球场结束。经过 120 分钟的苦

■蓝军夺冠•焦点

#### 德罗巴绝杀曼联

"比赛将诞生一个伟 大的冠军",穆里尼奥赛前 说道。而赛前一个更荒诞的 事情险些发生,穆里尼奥透 露说,藏匿自己家的宠物狗 拒绝接受疫苗,伦敦警察可 能会在赛前再次将他请进 警察局。但是这样的事情最 终没有发生,穆里尼奥历史 性地穿着正装出现在新温 布利球场。穆里尼奥在被场 外的事情困扰,而曼联主帅 弗格森则不断重申,"我不 希望比赛进入点球大战,在 点球大战中,我们还没能取 得过胜利",或许正是这样 的想法最终导致了曼联在 最后时刻崩溃。

与曼联整齐的阵容相 比,缺少巴拉克、舍甫琴科 和卡瓦略的切尔西多少有 些落下风。比赛开始后,曼 联利用小小罗和鲁尼的速 度冲击切尔西的防线冲击 蓝军防线。整个90分钟的 比赛,双方都没能创造出有 效的机会,双方各有一次好 机会都被双方的门将化解。 比赛进入加时赛,曼联开始 孤注一掷加强进攻,第104 分钟,鲁尼右路传球,中路 跟进的吉格斯扫射,切赫在 球门线前扑住来球,但是因 为惯性的冲击, 吉格斯冲撞 了抱住球的切赫,导致蓝军 门将与球一起越过球门线, 但是裁判没有吹罚吉格斯 犯规也没有判进球。第115 分钟, 德罗巴捅射破门,这 个进球让曼联绝望,最终切 尔西赢得了冠军。

德罗巴进球后,穆里尼 奥跳着疯狂地冲进球场,看 台上的阿布拉莫维奇也起立 鼓掌,整个温布利变成了蓝 军球迷狂欢的舞台。"比赛前 我就做好了登上 400 多级台 阶的准备,这段路对我来说 不算什么",特里边接受采访 边看着队友集体庆祝。

#### 穆帅不会扔奖牌

足总杯决赛是穆里尼 奥与弗格森第9次直接对 话, 狂人最终拿下胜利,以 5胜3平1负领先对手,同 时也打破了曼联自 1999 年 以来首次夺取双冠的梦想。 上赛季夺得英超联赛冠军 后,穆里尼奥曾将冠军奖牌 扔给看台上的观众,但这一 次他表示不会扔掉足总杯 金牌。"这一块我不会扔 掉,它意味着很多,"穆里 尼奥赛后说,"我们在3年 里赢得了英格兰国内所有 的冠军头衔。"穆里尼奥自 2004 年出任切尔西主帅 后,3个赛季里夺取了6个 冠军,英超(2次)、联赛杯 (2次)和社区盾杯都拿到 过,如今足总杯也拿到了冠 军。穆里尼奥说:"这是每 个人都该享受的时刻,球员 们配得上这个荣誉,这个赛 季他们太不容易了,我认为 我们理应带着这座奖杯和 奖牌去度假。

终场哨响时,穆里尼奥 消失在通道内,他后来表示 是在给家人打电话。"我是 在给孩子们打电话,还有我 妻子,他们在葡萄牙,伦敦 似乎很危险。"听起来,穆 里尼奥对警察突袭他的家、 试图带走宠物狗的事情还 有点耿耿于怀。 ■蓝军夺冠•声音

### 弗格森: 我们该得点球

快报讯 0:1 输给切尔西后,曼联主帅弗格森赛后的脸色是强硬而不衰房后的脸色是强硬而不没有到一个点球。弗格森指的是加时赛第104分钟,告格斯在失辛的防守下飞身铲射,但皮球钻进切赫怀里。电视录像反复播放皮球在切赫怀里滚入门线,不过吉格斯有冲撞门将的嫌疑。

"应该是个点球。" 弗格森没有在"皮球。" 弗格森没有在"皮球方门"上做文章,他认为埃辛在吉格斯 射门之前就有了犯规动 作,所以不管切赫有没犯 打到,都应该判点球。至 于越过门线的球该不够 算曼联得分?"门将和球 都滑进了大门。我想对于 边裁来说这个判罚很难, 但是裁判应该站在角度 更好的位置上。"(新文)

#### ■蓝军夺冠•内幕

## 兰帕德 夺冠后走人?

快报讯 昨天,德罗 巴的进球来自兰帕德的 助攻,不过这可能是兰帕 德代表切尔西参加的最 后一场比赛了。

据一名蓝军高层透露,在双方的合同谈判崩溃后,他们相信兰帕德已经做好出走的准备了。据悉,俱乐部在合同中向球员承诺了700万年薪的待遇,而这也是迄今为止英国本土球员的最高薪金。但兰帕德已经拒绝了合同。 (沈文)

■意甲联赛

## 米兰输球 科斯塔库塔退役

快报讯 北京时间昨晨,意甲倒数第2轮开始首场角逐,AC米兰主场2:3负于乌迪内斯。41岁的科斯塔库塔罚进一个点球,结束了他在AC米兰22年的职业生涯,这也是他在意甲赛场上的第2个进球。古尔库夫则打进他的意甲处子球。乌迪内斯由吉安、迪纳塔莱、巴雷托各下一城。

"这是属于科斯塔库塔的一天,他配得上这一切。一位巨星的退役总是令人感触的,但我为他感到非常高兴,这是一个盛大的庆典。"AC米兰主帅安切洛蒂在赛后如是说。谈到科斯塔库塔的未来,安切洛蒂透露:"尽管告

别了球员生涯,科斯塔库塔还将和我们在一起,做出巨大的贡献,他将在教练的位置上有同样出色的发挥,我希望他留在教练组,他的经验将在下赛季给予球员们很大的帮助,AC米兰总是善于利用这些财富。"

"这是非凡的一天," 科斯塔库塔赛后说,"对于这一庆典我感到非常高兴,我感谢俱乐部、我的队友和我的家人,这是一个无法忘记的时刻,我希望留在 AC 米兰,俱乐部和我的队友们让这一切变成了可能,我将怀念这一时刻。但是我的新的教练生涯将不会让我有时间回头留恋。" (宗和)

■德甲联赛

## 没有意外 斯图加特终夺冠

快报讯 北京时间前晚的德甲联赛最后一轮,科特布斯球员拉杜的进球曾经让斯图加特的球迷吓出了一身冷汗,但是最终斯图加特还是成功逆转,2:1! 斯图加特凭借最近取得的8连胜,成为本赛季德甲联赛冠军!

本轮比赛前,斯图加特 领先沙尔克 2 分,如果最后 一场他们战平,而沙尔克 4 球以上大胜对手,沙尔克将 夺得冠军。第 18 分钟,科特 布斯拉杜禁区内的弹射攻 破即将离开球队的希尔德 布兰的大门。好在第 27 分 钟,希斯贝尔禁区外的远射 将比分扳平。下半场,斯图 加特完全控制了比赛,不断创造得分机会,终于在第63分钟时,科迪拉帮助斯图加特反超比分。虽然沙尔克2:1战胜比勒菲尔德,但斯图加特最终夺得冠军,沙尔克获得亚军取得直接参加冠军联赛小组赛资格。

在其他几场比赛中,不来梅2:0战胜沃尔夫斯堡获得第3名,需要参加冠军联赛资格赛。拜仁5:2大胜美因茨获得第4名,下赛季他们将参加联盟杯比赛;与他们一起参加联盟杯的是2:1战胜多特蒙德的勒沃库森。门兴、美因茨和亚琛降级。 (龙天)



邵佳一(左)与对方拼抢 新华社记者 吴晓凌 摄

■意乙联赛

## 尤文大胜 提前三轮回意甲

快报讯 5:1 狂扫对手, 尤文图斯笑了。北京时间昨晨,尤文图斯客场 5:1 战胜 阿雷索,因为第 3 名那不勒 斯在主场被摩德纳 1:1 顽 强逼平,在联赛还剩 3 轮的 情况下尤文图斯积 82 分, 而第 3 名那不勒斯仅积 72 分,这样尤文图斯提前 3 轮 返回意甲联赛。

因为"电话门事件"尤 文图斯被直接降到乙级联赛,而且还被扣除9分的成绩,尤 文图斯开始了自己的乙级 联赛。尽管降级,但是尤文 图斯的部分主力还是选择 了跟随球队征战,这让尤文 图斯在乙级联赛实力超群。 不仅如此,作为意大利第一 豪门,尤文图斯参加乙级联赛直接带动了乙级联赛的上座率,根据不完全统计,本赛季乙级联赛的上座率增加了33%,甚至出现了凡是尤文图斯参加的比赛球场全部爆满的局面。39轮联赛,尤文图斯骄傲地取得了27胜10平2负的成绩。

提前3轮返回甲级,目前尤文图斯已经开始,下赛季准备,购买球员、组建新的主力阵容,"斑马军团"将下赛季的目标仍然定为冠军,如果真的下赛季他们能夺取甲级联赛的冠军而本赛季在扣9分的情况下获得乙级联赛冠军的话,那"斑马军团"将创造国际足坛的新奇迹。 (龙天)